

# К гастролям театра имени Гоголя

Менее чем через десять дней в Воронеже будет выступать творческий коллектив Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя. На сценах музыкального театра и драматического театра имени Алексея Кольцова он покажет свои лучшие спектакли.

Гости из Москвы включили в свой гастрольный репертуар двенадцать различных как по жанру, так и по темам спектаклей. Это — «Кавказский меловой круг» лауреата международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» Б. Брехта, «Угрюм-река» лауреата Государственной премии В. Шишкова, «Секреты фирмы «Клеменс и сын» лауреата Государственной премии Н. Вирты, «Сын века» и «Мой брат» И. Куприянова, «Девушка с кувшином» Лопе де Вега, «Опаснее врага» Д. Аля и Л. Ракова, «Серебряная свадьба» и «Любовь без про-

щения» Ц. Солодаря, «Свидания у черемухи» А. Ларева, «Передай улыбку» Ф. Камова и А. Макеева, «Сестренка» А. Левинского и В. Эйранова.

Воронежские зрители познакомятся с творчеством таких мастеров сцены, как заслуженный деятель искусств РСФСР А. Краснопольский, заслуженные артисты РСФСР Е. Калинина, Е. Ковальская, П. Крылов, О. Кузнецова, Э. Мильтон, Т. Никольская, И. Потоцкая, И. Смысловский, заслуженный артист АзССР Е. Агуров, артисты Ю. Левицкий, А. Морозов, П. Омельченко и другие.

Главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Дунаев.

Открытие гастролей состоится 1 августа в помещении Воронежского музыкального театра. В этот вечер будет показан спектакль «Кавказский меловой круг». Гастроли продлятся месяц.

23 ИЮЛ 1964

КОММУНА

Воронеж